
 

 
 

الدرجة النهائية كتابة المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

السؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- العدد المفقود في النمط التالي :  ١٠  ،  ١٢ ،  ……  ،  ١٦  ھو : 

١٩د١٨ج١٤ب١٣أ

٢- المنزلة التي یقع فیھا الرقم ٥ في العدد ٢٥٤١ ھي منزلة :  

عشرات الألوفدالمئاتجالعشرات بالآحاد أ

٣- القیمة المنزلیة للرقم ٢ في العدد ٢٨٩٥٠ ھي :

٢٠٠٠٠د٢٠٠٠ج٢٠٠ب٢٠أ

٤- یكتب العدد ( أربعة آلاف وثلاث مئة وواحد وعشرون  ) بالصیغة القیاسیة كالتالي :

٣٢١٤د٤٣٢١ج١٢٣٤ب٤٣١٢أ

٥- أي مما یلي یمثل ترتیبا صحیحا للأعداد من الأصغر الى الاكبر :

٢١٣٤ ، ١٢٣٤ ، ٩٩٨د١٢٣٤ ، ٩٩٨ ، ٢١٣٤ج٩٩٨ ، ١٢٣٤ ، ٢١٣٤ب٩٩٨ ، ٢١٣٤ ، ١٢٣٤أ

٦- العدد المناسب في الفراغ لتكون الجملة العددیة التالیة صحیحة : ١٤٢٦ > …….  ھو 

٢١٥٤د١٤٥٢ج١٤٢٦ب١٤٢٥أ

٧- تحتاج لیلى إلى ٦٧ ریال لتشتري حقیبة فكم ریالا تحتاج مقربا الى أقرب عشرة :

١٠٠ ریالد٩٠ ریال ج٧٠ ریال ب٦٠ ریال أ

٨- أي الاعداد الآتیة لیس أكبر من ٤٢٥٩: 

٥٩٠٠د٤٢٠٠ج٤٢٨٠ب٤٣٠٠أ

٩- یوفر محمد٥ ریالات من مصروفھ اسبوعیا فكم یوفر في ٤ أسابیع  ؟
٤٠ ریال د٢٠ ریال ج١٥ ریالب١٠ ریال أ

 ١

الاسم / ……………………………………………………………………………………………………………   رقم الجلوس ………………                              

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة 

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٦ هـ 



 

   

 

١٠ -  قربت نوف عدد الخرز المتوافر في مشغلھا إلى ٤٠٠٠ ، ما العدد الفعلي للخرز المتوفر في مشغلھا ؟

٥٠٠٤د٣٥٧٠ج٤٥٩٠ب٢٩٠٠أ

١١- أي الأعداد التالیة یزید ٧ على العدد ١٠٩٧  

٢٠٠٧د٢٠٠٩ج١١٠٤ب١٠٠٤أ

١٢- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة ٦ + ٠ = ٦ ھي خاصیة : 

التوزیعدالتجمیعجالابدالبالعنصر المحایدأ

١٣- العدد المناسب في       والخاصیة فیما یلي   ٩ +     =  ٢ + ٩ ھي :

٩ ، التجمیعد٢ ، العنصر المحایدج٢ ، التجمیع ب٢ ، الابدالأ

١٤- ناتج جمع ( ١ + ٧ + ٩ ) ذھنیا ھو: 

٢٢د٢٠ج١٩ب١٧أ

١٥- اشترى علي ٧ علب من عصیر البرتقال وعلبتین من عصیرالتفاح وعلبة من عصیر التوت،فكم علبة عصیر اشترى علي ؟

١٥د١٢ج١٠ب٩أ

١٦- تقدیر ناتج جمع ٢١ + ٤٧ باستعمال التقریب ھو : 

٩٠د٧٠ج٦٠ب٥٠أ

١٧- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة (٣ +٤ ) + ٢  = ٣ + ( ٤ + ٢ )  ھي خاصیة : 

التوزیعدالتجمیعجالابدالبالعنصر المحایدأ

١٨- الفرق بین العددین ٩٧  و ٦٥ ھو : 

٣٦د٣٢ج٢٨ب٢٥أ

١٩ - في الكیس ٢٦ علبة عصیر، ٦ علب منھا بطعم اللیمون ، ماعدد علب العصیر بالطعوم الأخرى؟                           

٢٥د٢٠ج١٥ب١٠أ

٢٠ - في محفظة علي ١٠٠ ریال أنفق منھا ٢٥ ریال ، فكم ریالا بقي معھ ؟

٩٠د٧٥ج٥٠ب٢٥أ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- الرقم الذي في منزلة العشرات في العدد ٥٢١٠ ھو ١         

٢- العدد ٤٣٢٩  مكتوب بالصیغة اللفظیة

٣-  المجموع الذي یجعل الجملة العددیة ( ١ + ٢ ) + ٣ = ….. صحیحة ھو ٦

٤- الاعداد المتناغمة ھي الأعداد التي یسھل التعامل معھا عند جمعھا

٥- تقدیر ناتج طرح ٤٦ - ١٢ بالتقریب لأقرب عشرة ھو ٥٠ - ١٠ = ٤٠ 

 ٢

https://www.mnhaji.com/نماذج-اختبارات-الفصل-الدراسي-الاول/


 

                          
 

             معلم/ة المادة :

ب)   قارن بوضع الإشارة المناسبة ( < ، > ، = )  
                                                                  

٧٦٥           ٦٥٧       ،       ٣+٦٢         ٦٥       ،  ١٢٣٥٧        ١٢٣٤٥                           

ج) أكتب العدد ١٨٧٠ بالصیغة التحلیلیة : 
……………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ)  قرب العددین التالیین إلى المنزلة المطلوبة : 
     

    ١٢٣ ، أقرب مئة                   ٨٦١١ ، أقرب ألف 
 .….…………                    .……………    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٢  ٤                                          ٥  ٤  ٣                     

       ٩                                          +  ٣  ٩  +                 
 ——————                            ——————             

      ٩  ٣                                          ٨  ٠  ٢                     

       ٤  ١                                       -  ٨  ٦  -                  
 ——————                            ——————             

ج) حدد أي العملیتین الأنسب ( الجمع أم الطرح ) ثم حل المسألة الآتیة :   
  مع أحمد ٨ مجلات تعلیمیة . أعار صدیقھ ٣ مجلات منھا، فكم مجلة بقیت معھ؟  

 .……………………………………………………………………………
.……………………………………………………………………………

 ٣

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح 



 

 
 

الدرجة النهائية كتابة المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

السؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- العدد المفقود في النمط التالي :  ١٠  ،  ١٢ ،  ……  ،  ١٦  ھو : 

١٩د١٨ج١٤ب١٣أ

٢- المنزلة التي یقع فیھا الرقم ٥ في العدد ٢٥٤١ ھي منزلة :  

عشرات الألوفدالمئاتجالعشرات بالآحاد أ

٣- القیمة المنزلیة للرقم ٢ في العدد ٢٨٩٥٠ ھي :

٢٠٠٠٠د٢٠٠٠ج٢٠٠ب٢٠أ

٤- یكتب العدد ( أربعة آلاف وثلاث مئة وواحد وعشرون  ) بالصیغة القیاسیة كالتالي :

٣٢١٤د٤٣٢١ج١٢٣٤ب٤٣١٢أ

٥- أي مما یلي یمثل ترتیبا صحیحا للأعداد من الأصغر الى الاكبر :

٢١٣٤ ، ١٢٣٤ ، ٩٩٨د١٢٣٤ ، ٩٩٨ ، ٢١٣٤ج٩٩٨ ، ١٢٣٤ ، ٢١٣٤ب٩٩٨ ، ٢١٣٤ ، ١٢٣٤أ

٦- العدد المناسب في الفراغ لتكون الجملة العددیة التالیة صحیحة : ١٤٢٦ > …….  ھو 

٢١٥٤د١٤٥٢ج١٤٢٦ب١٤٢٥أ

٧- تحتاج لیلى إلى ٦٧ ریال لتشتري حقیبة فكم ریالا تحتاج مقربا الى أقرب عشرة :

١٠٠ ریالد٩٠ ریال ج٧٠ ریال ب٦٠ ریال أ

٨- أي الاعداد الآتیة لیس أكبر من ٤٢٥٩: 

٥٩٠٠د٤٢٠٠ج٤٢٨٠ب٤٣٠٠أ

٩- یوفر محمد٥ ریالات من مصروفھ اسبوعیا فكم یوفر في ٤ أسابیع  ؟
٤٠ ریال د٢٠ ریال ج١٥ ریالب١٠ ریال أ

 ١

الاسم / ……………………………………………………………………………………………………………   رقم الجلوس ………………                              

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة 

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٦ هـ 







 

   

 

١٠ -  قربت نوف عدد الخرز المتوافر في مشغلھا إلى ٤٠٠٠ ، ما العدد الفعلي للخرز المتوفر في مشغلھا ؟

٥٠٠٤د٣٥٧٠ج٤٥٩٠ب٢٩٠٠أ

١١- أي الأعداد التالیة یزید ٧ على العدد ١٠٩٧  

٢٠٠٧د٢٠٠٩ج١١٠٤ب١٠٠٤أ

١٢- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة ٦ + ٠ = ٦ ھي خاصیة : 

التوزیعدالتجمیعجالابدالبالعنصر المحایدأ

١٣- العدد المناسب في       والخاصیة فیما یلي   ٩ +     =  ٢ + ٩ ھي :

٩ ، التجمیعد٢ ، العنصر المحایدج٢ ، التجمیع ب٢ ، الابدالأ

١٤- ناتج جمع ( ١ + ٧ + ٩ ) ذھنیا ھو: 

٢٢د٢٠ج١٩ب١٧أ

١٥- اشترى علي ٧ علب من عصیر البرتقال وعلبتین من عصیرالتفاح وعلبة من عصیر التوت،فكم علبة عصیر اشترى علي ؟

١٥د١٢ج١٠ب٩أ

١٦- تقدیر ناتج جمع ٢١ + ٤٧ باستعمال التقریب ھو : 

٩٠د٧٠ج٦٠ب٥٠أ

١٧- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة (٣ +٤ ) + ٢  = ٣ + ( ٤ + ٢ )  ھي خاصیة : 

التوزیعدالتجمیعجالابدالبالعنصر المحایدأ

١٨- الفرق بین العددین ٩٧  و ٦٥ ھو : 

٣٦د٣٢ج٢٨ب٢٥أ

١٩ - في الكیس ٢٦ علبة عصیر، ٦ علب منھا بطعم اللیمون ، ماعدد علب العصیر بالطعوم الأخرى؟                           

٢٥د٢٠ج١٥ب١٠أ

٢٠ - في محفظة علي ١٠٠ ریال أنفق منھا ٢٥ ریال ، فكم ریالا بقي معھ ؟

٩٠د٧٥ج٥٠ب٢٥أ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- الرقم الذي في منزلة العشرات في العدد ٥٢١٠ ھو ١         

٢- العدد ٤٣٢٩  مكتوب بالصیغة اللفظیة

٣-  المجموع الذي یجعل الجملة العددیة ( ١ + ٢ ) + ٣ = ….. صحیحة ھو ٦

٤- الاعداد المتناغمة ھي الأعداد التي یسھل التعامل معھا عند جمعھا

٥- تقدیر ناتج طرح ٤٦ - ١٢ بالتقریب لأقرب عشرة ھو ٥٠ - ١٠ = ٤٠ 

 ٢

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





 

                          
 

             معلم/ة المادة :

ب)   قارن بوضع الإشارة المناسبة ( < ، > ، = )  
                                                                  

٧٦٥           ٦٥٧       ،       ٣+٦٢         ٦٥       ،  ١٢٣٥٧        ١٢٣٤٥                           

ج) أكتب العدد ١٨٧٠ بالصیغة التحلیلیة : 
……………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ)  قرب العددین التالیین إلى المنزلة المطلوبة : 
     

    ١٢٣ ، أقرب مئة                   ٨٦١١ ، أقرب ألف 
 .….…………                    .……………    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٢  ٤                                          ٥  ٤  ٣                     

       ٩                                          +  ٣  ٩  +                 
 ——————                            ——————             

      ٩  ٣                                          ٨  ٠  ٢                     

       ٤  ١                                       -  ٨  ٦  -                  
 ——————                            ——————             

ج) حدد أي العملیتین الأنسب ( الجمع أم الطرح ) ثم حل المسألة الآتیة :   
  مع أحمد ٨ مجلات تعلیمیة . أعار صدیقھ ٣ مجلات منھا، فكم مجلة بقیت معھ؟  

 .……………………………………………………………………………
.……………………………………………………………………………

 ٣

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح 

تم الحل بواسطة
ﻏ‌يِّمة ؏طٱء @cloud_s86





 

 

  

 

    

 كل سؤال درجحبن                                                                             ممب يأجي  :اختر الإجببة الصحيحة   

 خيبرات الإجببة السؤال م

1 
 اكتب العدد المناسب في الفراغ

01  ،01  ،03  ،05  ، ..... ،11 
01         ،   01        ،    00 

2 
          في العدد 1اسم منزلة الرقم ما هو 

 مئات      ،    عشرات     ،      احاد 111

3 
         في العدد 9القيمة المنزلية للرقم 

09145 9111             ،911           ،91 

4 
                          اختر الإشارة المناسبة

91          11 
=          ،       <      ،         > 

5 
                            قرب الى أقرب مئة

133   
511              ،111                ،111 

6 
    ما هو العدد المناسب في الفراغ    

(1+3+)2  =1(+3)....+ 2               ،4                 ،3 

7 
                          اختر الإشارة المناسبة

3451          3451 
=          ،       <      ،         > 

 3،                 4،               5 + ....... 3=   3+  5اختر العدد المناسب    8

9 

 
 01 اوجد ناتج الجمع ؟

؟ باستعمال التقريب قدر ناتج الجمع

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

      ادارة التعليم بالمدينة المنورة

 ..................ابتدائية : 

 هبئيناخحببر 

 هـ1446الأول الفصل الدراسي 

 رياضيات  :  المادة            

 ....../  الثالث  :   الصف          

 ................................................................ اسم الطالب /

https://t.me/mnhaji3a


 

 

 خيبرات الإجببة السؤال م

11 
 الاعداد التالية مرتبة من الأصغر الى الأكبر

21    ،29    ،51 
 صواب            ،          خطأ

12 
 العدد التالي مقرب الى أقرب ألف

4013             4111 
 صواب            ،          خطأ

 صواب            ،          خطأ الإبدال هي خاصية   2+4=4+2 13

14 
القيمة المنزلية للرقم في العدد هي القيمة التي 

 صواب            ،          خطأ يأخذها بحسب موقعه في ذلك العدد.

 صواب            ،          خطأ الصيغة القياسية تظهر فيها الأرقام فقط. 15

 صواب            ،          خطأ العنصر المحايدهذه خاصية   9=  9+  1 16

17 
الأعداد المتناغمة هي الأعداد التي يسهل 

 صواب            ،          خطأ التعامل معها عند جمعها.

18 

شجرة  32زرع طلاب المدرسة في اليوم الأول 

شجرة . فكم شجرة تقريبا  14وفي اليوم الثاني 

                                            ؟زرع طلاب المدرسة..

 المطلوب هنا هو إيجاد الإجابة الدقيقة ؟

 صواب            ،          خطأ

 11  اوجد ناتج الطرح ؟ 19
 اوجد ناتج الطرح ؟

 
 تمث الأسئلة ...



 

 

  

 

    

 كل سؤال درجحبن                                                                             ممب يأجي  :اختر الإجببة الصحيحة   

 خيبرات الإجببة السؤال م

1 
 اكتب العدد المناسب في الفراغ

01  ،01  ،03  ،05  ، ..... ،11 
01         ،   01        ،    00 

2 
          في العدد 1اسم منزلة الرقم ما هو 

 مئات      ،    عشرات     ،      احاد 111

3 
         في العدد 9القيمة المنزلية للرقم 

09145 9111             ،911           ،91 

4 
                          اختر الإشارة المناسبة

91          11 
=          ،       <      ،         > 

5 
                            قرب الى أقرب مئة

133   
511              ،111                ،111 

6 
    ما هو العدد المناسب في الفراغ    

(1+3+)2  =1(+3)....+ 2               ،4                 ،3 

7 
                          اختر الإشارة المناسبة

3451          3451 
=          ،       <      ،         > 

 3،                 4،               5 + ....... 3=   3+  5اختر العدد المناسب    8

9 

 
 01 اوجد ناتج الجمع ؟

؟ باستعمال التقريب قدر ناتج الجمع

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

      ادارة التعليم بالمدينة المنورة

 ..................ابتدائية : 

 هبئيناخحببر 

 هـ1446الأول الفصل الدراسي 

 رياضيات  :  المادة            

 ....../  الثالث  :   الصف          

 ................................................................ اسم الطالب /







 

 

 خيبرات الإجببة السؤال م

11 
 الاعداد التالية مرتبة من الأصغر الى الأكبر

21    ،29    ،51 
 صواب            ،          خطأ

12 
 العدد التالي مقرب الى أقرب ألف

4013             4111 
 صواب            ،          خطأ

 صواب            ،          خطأ الإبدال هي خاصية   2+4=4+2 13

14 
القيمة المنزلية للرقم في العدد هي القيمة التي 

 صواب            ،          خطأ يأخذها بحسب موقعه في ذلك العدد.

 صواب            ،          خطأ الصيغة القياسية تظهر فيها الأرقام فقط. 15

 صواب            ،          خطأ العنصر المحايدهذه خاصية   9=  9+  1 16

17 
الأعداد المتناغمة هي الأعداد التي يسهل 

 صواب            ،          خطأ التعامل معها عند جمعها.

18 

شجرة  32زرع طلاب المدرسة في اليوم الأول 

شجرة . فكم شجرة تقريبا  14وفي اليوم الثاني 

                                            ؟زرع طلاب المدرسة..

 المطلوب هنا هو إيجاد الإجابة الدقيقة ؟

 صواب            ،          خطأ

 11  اوجد ناتج الطرح ؟ 19
 اوجد ناتج الطرح ؟

 
 تمث الأسئلة ...
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اسم ا4دققاسم ا4راجعاسم ا4صحح ا0موعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال ا#ول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال ا6ول : أ ) اختر ا/جابة الصحيحة فيما يلي : 
١- اسم المنزلة التي یقع فیھا الرقم ٥  في العدد ٣٥٢٠ ھي : 

ألوفدمئات جعشراتبآحادأ

٢- یكتب العدد  ( خمسة آلاف وثلاث مئة وتسعة عشر ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٥١٩٣د٥٣١٩ج٣١٩٥ب٥٣٠٩أ

٣- لدى ولید  ١٢٧٠ ریالاً،  أي مما یلي یساوي ١٢٧٠ ؟

٧+٢٠+١٠٠د٧٠+٢٠٠+١٠٠ج٧٠+٢٠٠+١٠٠٠ب٠+٧+٢+١أ

٤- الترتیب الصحیح للأعداد الآتیة ( ٨٤٤٠ ، ٤٤٠٨ ، ٤٨٠٤ ) من الأصغر إلى الأكبر ھو :

٤٨٠٤ , ٨٤٤٠ , ٤٤٠٨د٤٤٠٨, ٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ج٨٤٤٠ , ٤٨٠٤ , ٤٤٠٨ب٤٤٠٨ , ٤٨٠٤ , ٨٤٤٠أ

٥- یحل فیصل مسألتین ریاضیتین كل یوم، فكم مسألة یحل في الأسبوع؟

١٥د١٤ج١٢ب١٠أ

٦- في مزرعة والد أحمد ١٢٥٠ نخلة، أقرب عدد النخیل إلى أقرب ألف  :   

٢٠٠٠د١٠٠٠ج١٢٠٠ب٢٠٠أ

٧- خاصیة الجمع المستعملة في  :  ٧ + ٣  =  ٣ + ٧ ھي خاصیة  : 

قاعدة طرحدالتجمیعجالعنصر المحایدبالابدالأ

٨- العدد الذي یجعل الجملة العددیة ( ٧ + ٢ ) + ٩ = …. صحیحة ھو:      

٣٢د٢٣ج٨١ب١٨أ
١

ا.سم / …………………………………………………………………………………………… الفصل ………   رقم ا$لوس ………………                              

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٦ هـ 



    

٩- أحتاج إعادة التجمیع  أحیانا إذا كان ناتج جمع آحاد العددین أكثر من :

٧د٩ج٥ب١أ

 ١٠- تقدیر ناتج جمع  ٢١ + ٤٧ باستعمال التقریب ھو :                                                                

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠أ

١١- اشترى محمد ١٨ تفاحة واشترت أختھ ١٢ برتقالة، كم حبة فاكھة اشترى الاثنان؟

٣٥د٣٠ج٢٥ب٢٠أ

١٢ - ناتج طرح ٢٨ - ١٦ یساوي : 

٢٥د٢١ج١٢ب١٠أ

١٣- مع فارس ٢٧٥ ریالاً ، أنفق منھا  ١٨٣ ریالاً أقدر مابقي معھ : 

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٤ - ما الفرق بین العددین ٩٧ ، ٦٥ ؟  

١٧٢د٣٣ج٢٣ب٣٢أ

١٥ - لدى سلمى ٢٤ قلم تلوین إذا أعطت صدیقتھا منھا ٧ أقلام تلوین ، فكم قلم یبقى معھا ؟                        

٢٠د١٧ج١٤ب١١أ

١٦ - أي الأعداد الآتیة لیس أكبر من ٤٢٥٩ 

٤٢٩٥د٤٢٦٠ج٤٢٠٩ب٤٣٠٠أ

ب ) قارن بوضع الإشارة المناسبة ( < ، > ، = )  

  ٦٩        ٥٨      ،     ٨٠٨       ٨٠٨     ،     ٨٤١٥        ٨٥٤١     ،     ٩٠ + ٢٠٠       ٢٠٩  

السؤال الثاني : أ) ضع عBمة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعBمة ( ✗ ) أمام العبارة ا;اطئة فيما يلي :  

١- العدد التالي في النمط  : ٤ ، ٨ ، ١٢ ، …… ھو ١٦ 

٢- تغییر الترتیب في عملیة الجمع لایغیر ناتج الجمع . 

٣- الخاصیة المستعملة في ٩ + ٠ = ٩ ھي خاصیة الابدال

٤-  أبدأ دائمًا بمنزلة العشرات عندما أطرح . 

٥- الترتیب الصحیح للخطوات الأربع  لحل المسألة ھو :  أفھم ، أخطط ، أحل ، أتحقق
٢



 
انتهت الأسئلة 

مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  
             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة : 

ب) أكتب القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط فیما یلي:  

 ٥٤٩                      ٣٥٢٠                        ٢٨٩٥٠               
…………                 …………             …………           

ج) ذھب محمد إلى السوق و معھ ١٠٠ ریال فاشترى بعض الأشیاء ب ٦٥ ریال  
ووجبة طعام بمبلغ ٢٠ ریال، فكم ریالاً بقي معھ؟ 

 ..…………………………………………………………………………
..…………………………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) قرب كل عدد مما یلي إلى أقرب منزلة مطلوبة : 

                  ٦٢  إلى أقرب عشرة                   ١٩٥  إلى أقرب مئة 
           

 ..………………                      ..………………                    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٣  ٥                                          ٧  ٢  ٤                     

    ٥  ٢                                      +  ٧  ١  ٢  +                 
 ——————                            ——————             

      ٦  ٤                                          ١  ٠  ٤                     

       ٣  ٣                                       -  ٧  ٣  -                  
 ——————                            ——————             

٣
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٤-  أبدأ دائمًا بمنزلة العشرات عندما أطرح . 

٥- الترتیب الصحیح للخطوات الأربع  لحل المسألة ھو :  أفھم ، أخطط ، أحل ، أتحقق
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انتهت الأسئلة 

مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  
             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة : 

ب) أكتب القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط فیما یلي:  
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ج) ذھب محمد إلى السوق و معھ ١٠٠ ریال فاشترى بعض الأشیاء ب ٦٥ ریال  
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السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) قرب كل عدد مما یلي إلى أقرب منزلة مطلوبة : 

                  ٦٢  إلى أقرب عشرة                   ١٩٥  إلى أقرب مئة 
           

 ..………………                      ..………………                    

ب)  أوجد ناتج ما یلي :  

      ٣  ٥                                          ٧  ٢  ٤                     

    ٥  ٢                                      +  ٧  ١  ٢  +                 
 ——————                            ——————             

      ٦  ٤                                          ١  ٠  ٤                     

       ٣  ٣                                       -  ٧  ٣  -                  
 ——————                            ——————             

٣
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ي كل مما يلي الإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول:  
 
 : ف

 :  هو  18،        ،   14،   12،   10       النمطالعدد المناسب في (   1   

 16 د 15 ج  14 ب 13 أ

     708المنزلية    وقيمته ( حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط  2   

 8000لوف  الأ د 800مئات ال ج  80عشرات ال ب 8حاد الا أ

 441،  124،   224الأكبر رتب الاعداد من الأصغر إلى   (  3  

     441،  224،   124 د    124،  224،   441 ج     124،  441،   224 ب 441،  124،   224 أ

 : هي  23472 للعددالصيغة اللفظية   (  4   

 أ
ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  

 ب مئة وأثنان وسبعون 
سبعة وثلاثون ألف وست  

 ج      مئة وعشرة
وسبعون ألف وخمس   اثنان 

 د     مئة وتسعه
ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  

       مئة وسبعة وعشرون

    ية:( بالصيغة القياس 70000+  6000+  400 +  40 +  4العدد )   يكتب  ( 5 

 76404 د 764004 ج  76444 ب 764044 أ

 :  عشرة( باستعمال التقريب لأقرب  57+   31قدر ناتج جمع العددين )   (  6   

 ٩0= 50 + 40 د ٩0= 60 + 30 ج  80= 50 + 30 ب 100= 60 + 40 أ
  

 كلمة  1٩كلمة واحتوت فقرة هذا الاسبوع على  25في الاسبوع الماضي على احتوت فقره الاملاء   ( 7 
 كم يبلغ عدد الكلمات في الفقرتين ؟    

 كلمة  44 د كلمة  4٩ ج  كلمة  42 ب كلمة  40 أ

  :لحل المسألة هوالأربع الترتيب الصحيح للخطوات (  8   

، افهم ،   أحلاخطط ،  أ
 اتحقق

،   أحل افهم ، اخطط ،  ب
 اتحقق

اتحقق ، افهم ، اخطط ،   ج 
 أحل 

، افهم ، اخطط ،   أحل د
 اتحقق

شطيرة في الاستراحة الثانية ،فما عدد الشطائر التي   2٩شطيرة في الاستراحة الأولى ، و   64باع مقصف المدرسة   (   ٩   

  باعها ؟ 

 :  هي  7=   0+  7في الجملة العددية     المستعملة الخاصية  ( 10

 قاعدة الطرح  د محايد العنصر ال ج  خاصية الأبدال  ب خاصية التجميع  أ

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 113 د 103 ج  ٩3 ب ٩0 أ

 

 رياضيات المادة

 الثالث  الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 144٦ الدراسي عاملل  الأولنهاية الفصل الدراسي  اختبار
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 هو: صحيحة    =  ٩( +   2+   7)  ( العدد الذي يجعل الجملة العددية  11   

 23 د ٩ ج  81 ب 18 أ

     وردة ، أقدر كم وردة على سعيد شراؤها   11أحواض يريد زراعتها بالورود بحيث يزرع في كل منها  4( لدى سعيد   12   

 لزراعة الأحواض الأربعة 

 11 د 40 ج  30 ب 20 أ

 :  كان ناتج جمع الاحاد اكبر من  إذا( استعمل اعاده التجميع  13   

 5 د 10 ج  ٩ ب 1 أ

 : إلى أقرب مئة هو 84٩ناتج تقريب العدد    ( 14   

 840 د 850 ج  800 ب ٩00 أ

 ؟  2002عن العدد   8أي الأعداد التالية يقل بمقدار  ( 15   

 2044 د 1٩٩4 ج  1054 ب 1046 أ

 

 : ي
ي  X √ أو علامة  ضع  السؤال الثان 

  :   لكل مما يأن 

  مكتوب بالصيغة القياسية   3578العدد  1

  التحليلية هي كتابة العدد بالكلماتالصيغة  2

  عندما نطرح نبدأ دائماً بمنزلة المئات  3

  العدد ) خمسة الاف وثلاثة ( مكتوب بالصيغة اللفظية  4

  العنصر المحايد في الجمع هو ) الصفر (  5

  ريالاً  173ريالاً ، فبقي معه   27ريال ، أنفق منها  200 على كانت في محفظة  6

  أن أعيد التجميع أكثر من مرة  على في بعض الأحيان ، وقبل أن أبدأ بالطرح ،  7

  الترتيب في عملية الجمع لايغير ناتج الجمع  تغيير  8

  50  يكون الناتج الى أقرب عشره   54ب العدد يقرعند ت ٩

  الطرح يمكننا أن نستعمل التقريب أو الاعداد المتناغمة لتقدير ناتج  10

 

 

 

 

 

 

10 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%ab%d8%a7%d9%84%d8%ab-%d8%a7%d8%a8%d8%aa%d8%af%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d9%811/


   

 

 اجب عن الأسئلة التالية  :   السؤال الثالث :  

        ، = ( <،  >قارن بوضع الإشارة المناسبة ) ) أ (   

1  )8541           8415                                                 2  )٩   +80  +500            58٩ 

 

 3   )12357          12345                                              4  ) 765           657 

 

 كل عدد مما يلي بحسب المنزلة المطلوبة  ( قرب) ب   

 إلى أقرب ألف  6٩8٩(   3إلى أقرب مئة                123(    2      إلى أقرب عشرة             77  (1

          ......................                     ........................                       ....................... 

 

        

 اكتب القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  (  ج ) 

             536                                     50٩7                                           34565 

                        

 

    :  يما يل أوجد ناتج    (د) 

   1      )     3٩1                2  )    156                       3      )42                      4      )208   

- 178                       +255                              +26                              -  68 

 

 

 ؟ خلال اليومين باعها المطعم التي   الفطائر جد عدد ويوم أمس ، أ  فطيرة 45  واليوم   فطيرة 32  مطعم  باع(  هـ)   

   ................................................................................................................. 

   ................................................................................................................. 

........................ ........................ ........................ 

 بالتوفيق م الأسئلة مع تمنياتي لك انتهت 
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ي كل مما يلي الإجابة الصحيحة  اخت   السؤال الأول:  
 
 : ف

 :  هو  18،        ،   14،   12،   10       النمطالعدد المناسب في (   1   

 16 د 15 ج  14 ب 13 أ

     708المنزلية    وقيمته ( حدد اسم منزلة الرقم الذي تحته خط  2   

 8000لوف  الأ د 800مئات ال ج  80عشرات ال ب 8حاد الا أ

 441،  124،   224الأكبر رتب الاعداد من الأصغر إلى   (  3  

     441،  224،   124 د    124،  224،   441 ج     124،  441،   224 ب 441،  124،   224 أ

 : هي  23472 للعددالصيغة اللفظية   (  4   

ثلاثة وعشرون ألف وأربعة   أ
 ب مئة وأثنان وسبعون 

سبعة وثلاثون ألف وست  
 ج      مئة وعشرة

وسبعون ألف وخمس   اثنان 
 د     مئة وتسعه

ثلاثة وعشرون ألف وأربعة  
       مئة وسبعة وعشرون

    ية:( بالصيغة القياس 70000+  6000+  400 +  40 +  4العدد )   يكتب  ( 5 

 76404 د 764004 ج  76444 ب 764044 أ

 :  ( باستعمال التقريب لأقرب عشرة 57+   31قدر ناتج جمع العددين )   (  6   

 ٩0= 50 + 40 د ٩0= 60 + 30 ج  80= 50 + 30 ب 100= 60 + 40 أ
  

 كلمة  1٩كلمة واحتوت فقرة هذا الاسبوع على  25في الاسبوع الماضي على احتوت فقره الاملاء   ( 7 
 كم يبلغ عدد الكلمات في الفقرتين ؟    

 كلمة  44 د كلمة  4٩ ج  كلمة  42 ب كلمة  40 أ

  :لحل المسألة هوالأربع الترتيب الصحيح للخطوات (  8   

، افهم ،   أحلاخطط ،  أ
 اتحقق

،   أحل افهم ، اخطط ،  ب
 اتحقق

اتحقق ، افهم ، اخطط ،   ج 
 أحل 

، افهم ، اخطط ،   أحل د
 اتحقق

شطيرة في الاستراحة الثانية ،فما عدد الشطائر التي   2٩شطيرة في الاستراحة الأولى ، و   64باع مقصف المدرسة   (   ٩   

  باعها ؟ 

 :  هي  7=   0+  7في الجملة العددية     المستعملة الخاصية  ( 10

 قاعدة الطرح  د محايد العنصر ال ج  خاصية الأبدال  ب خاصية التجميع  أ

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 113 د 103 ج  ٩3 ب ٩0 أ

 

 رياضيات المادة

 الثالث  الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 144٦ الدراسي عاملل  الأولنهاية الفصل الدراسي  اختبار
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نموذج الإجابة

https://www.mnhaji.com/fssl1/%d8%a7%d9%84%d8%b5%d9%81-%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%84%d8%ab-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d8%a8%d8%aa%d8%af%d8%a7%d8%a6%d9%8a/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-3/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%ab%d8%a7%d9%84%d8%ab-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a%d8%a9/






   

 هو: صحيحة    =  ٩( +   2+   7)  ( العدد الذي يجعل الجملة العددية  11   

 23 د ٩ ج  81 ب 18 أ

     وردة ، أقدر كم وردة على سعيد شراؤها   11أحواض يريد زراعتها بالورود بحيث يزرع في كل منها  4لدى سعيد   ( 12   

 لزراعة الأحواض الأربعة 

 11 د 40 ج  30 ب 20 أ

 :  كان ناتج جمع الاحاد اكبر من  إذا( استعمل اعاده التجميع  13   

 5 د 10 ج  ٩ ب 1 أ

 : إلى أقرب مئة هو 84٩ناتج تقريب العدد    ( 14   

 840 د 850 ج  800 ب ٩00 أ

 ؟  2002عن العدد   8أي الأعداد التالية يقل بمقدار  ( 15   

 2044 د 1٩٩4 ج  1054 ب 1046 أ

 

 : ي
ي  X √ أو علامة  ضع  السؤال الثان 

  :   لكل مما يأن 

 √ مكتوب بالصيغة القياسية   3578العدد  1

 X الصيغة التحليلية هي كتابة العدد بالكلمات 2

 √ عندما نطرح نبدأ دائماً بمنزلة المئات  3

 √ العدد ) خمسة الاف وثلاثة ( مكتوب بالصيغة اللفظية  4

 √ العنصر المحايد في الجمع هو ) الصفر (  5

 √ ريالاً  173ريالاً ، فبقي معه   27ريال ، أنفق منها  200 على كانت في محفظة  6

 √ أن أعيد التجميع أكثر من مرة  على في بعض الأحيان ، وقبل أن أبدأ بالطرح ،  7

 √ الترتيب في عملية الجمع لايغير ناتج الجمع  تغيير  8

 √ 50  يكون الناتج الى أقرب عشره   54ب العدد يقرعند ت ٩

 √ ناتج الطرح يمكننا أن نستعمل التقريب أو الاعداد المتناغمة لتقدير  10

 

 

 

 

 

 

10 





   

 

 اجب عن الأسئلة التالية  :   السؤال الثالث :  

        ، = ( <،  >قارن بوضع الإشارة المناسبة ) ) أ (   

1  )8541           8415                                                 2  )٩   +80  +500            58٩ 

 

 3   )12357          12345                                              4  ) 765           657 

 

 كل عدد مما يلي بحسب المنزلة المطلوبة  ( قرب) ب   

 إلى أقرب ألف  6٩8٩(   3إلى أقرب مئة                123(    2      إلى أقرب عشرة             77  (1

          ......................                     ........................                       ....................... 

 

        

 اكتب القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  (  ج ) 

             536                                     50٩7                                           34565 

                        

 

    :  يما يل أوجد ناتج    (د) 
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   ................................................................................................. ................ 
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اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
         ١- العدد المناسب في الفراغ في النمط التالي  ٥ ،  ١٠ ،  …..   ،  ٢٠ ھو

١٥د١٤ج١٣ب١١أ

٢- قیمة الرقم ٣ في العدد ٣٤١٨ ھي :

٣٠٠٠٠د٣٠٠٠ج٣٠٠ب٣أ

٣- یكتب العدد (  خمسة الاف ومئة وواحد وثلاثون ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٥٣١١د١٣٥ج١٣١٥ب٥١٣١أ

٤- الرمز الصحیح للمقارنة بین العددین (٦٧٣ …..٧٦٣ ) ھو :

+د=ج>ب<أ

٥- عندما نقرب العدد ٣٢ إلى أقرب عشرة یصبح :

١٣د٣ج٣٠ب٤٠أ

 ٦- العدد الذي فیھ الرقم ٦ في منزلة الألوف ھو

٥٦٣١د٢٦٣ج٦٧٤٥ب١٣٨٦أ

٧- العدد الذي رقم عشراتھ ٨ وآحاده ٢ ومئاتھ ٤ وألوفھ ١ ھو :   

٤١٢٨د٢٤١٨ج٨٢٤١ب١٤٨٢أ

٨- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة التالیة (٢٣ + ١٤ = ١٤ + ٢٣) ھي خاصیة : 

قاعدة طرحدالعنصر المحاید جالتجمیع بالابدال أ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان ونصف 
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٦ هـ 



 

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحیحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فیما یلي :  

      ١- العدد ١٢٧٨ مكتوب بالصیغة اللفظیة
 ٢-     ٤ + ٣٠ + ٥٠٠  =  ٥٣٤

٣- الصیغة التحلیلیة ھي كتابة العدد بالكلمات . 
 ٤- عندما أطرح أبدا دائما بمنزلة العشرات

 ٥- الخاصیة في الجملة ٣ + ٠ = ٣ ھي خاصیة العنصر المحاید
٦- عندما نقزب العدد ٢٤٣٦ إلى أقرب ألف یصبح ٣٠٠٠ .

٧- یمكن جمع ٥٤ + ٢٣ بدون إعادة تجمیع . 
٨- الأعداد المتناغمة ھي أعداد یسھل التعامل عند جمعھا

٩- عندما نقرب العدد ٢٨٥ إلى أقرب مئة یصبح : 
٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠ - العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة صحیحة ( ٥ + ….) +٣ = ٥ + ( ٢ + ٣ ) ھو :   
١د٥ج٤ب٢أ

١١- المجموع الذي یجعل الجملة العددیة :٨٠  + ٢٠ = …..  صحیحة ھو : 
١٥٠د١٢٠ج١٠٠ب٩٠أ

   ١٢- صرف خالد ٣٧٨ ریال وصرف أخوه محمد ٢٩١ ریال قدر كم صرف الاثنان ؟
٧٠٠د٥٠٠ج٤٠٠ب٣٠٠أ

١٣ - مع علي ٨ مجلات تعلیمیة أعار صدیقھ ٣ مجلات منھا فكم مجلة بقیت معھ ؟
٥د٤ج٣ب٢أ

١٤ - تقدیر ناتج ٤٢ + ٣٣ یساوي
٣٠د٥٠ج٦٠ب٧٠أ

١٥ - في الكیس ٢٥ علبة عصیر ٥ منھا بطعم اللیمون ماعدد العلب بالطعوم الأخرى ؟

١٠د٣٥ج٣٠ب٢٠أ

١٦ -الترتیب الصحیح لخطوات حل المسألة ھو  :
أحل،أخطط، أفھم،أتحققدأتحقق،أخطط، أحل،أفھمجأفھم،أحل، أتحقق،أخططبأفھم،أخطط، أحل،أتحققأ

 ١٧ - الفرق بین العددین ٩٠ ، ٦٠ ھو
١٠د٣٥ج٣٠ب٢٠أ

١٨ - النقطة التي تمثل العدد ١٧٤ على خط الأعداد المجاور ھي : 

كدسجصبمأ



 
انتهت الأسئلة 

مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

ب)  أكتب العدد ١٣٨٥ بالصیغة التحلیلیة : 
 ..………………………………………………………………………

ج) رتب الأعداد التالیة من الأصغر إلى الأكبر : 

  ٣٠  ،٣٠٠٣  ،   ٣٠٣                        
     

       ،   .………        ،   .………        ،   .………            

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) أوجد ناتج الجمع  :  

     ٢  ٥                                               ٤  ٧  ٢                     

   ٣  ٤                                            + ٤  ٣  ٥  +                 
 ————                                           ———                 

ب)  أوجد ناتج الطرح :  

     ٩  ٢                                               ٤  ٢  ٣                     

   ٤  ١                                             - ٢  ٨  ١  -                  
 ————                                           ———                 

ج) أحدد أي العملیتین أنسب ( الجمع أم الطرح ) ثم أحل المسألة الآتیة 

یبلغ طول حدیقة ٤٥ متر وعرضھا ٣٠ متر، كم مترا یزید طول الحدیقة على عرضھا ؟ 

 ..……………………………………………………………………………
 ..……………………………………………………………………………



 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
         ١- العدد المناسب في الفراغ في النمط التالي  ٥ ،  ١٠ ،  …..   ،  ٢٠ ھو

١٥د١٤ج١٣ب١١أ

٢- قیمة الرقم ٣ في العدد ٣٤١٨ ھي :

٣٠٠٠٠د٣٠٠٠ج٣٠٠ب٣أ

٣- یكتب العدد (  خمسة الاف ومئة وواحد وثلاثون ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٥٣١١د١٣٥ج١٣١٥ب٥١٣١أ

٤- الرمز الصحیح للمقارنة بین العددین (٦٧٣ …..٧٦٣ ) ھو :

+د=ج>ب<أ

٥- عندما نقرب العدد ٣٢ إلى أقرب عشرة یصبح :

١٣د٣ج٣٠ب٤٠أ

 ٦- العدد الذي فیھ الرقم ٦ في منزلة الألوف ھو

٥٦٣١د٢٦٣ج٦٧٤٥ب١٣٨٦أ

٧- العدد الذي رقم عشراتھ ٨ وآحاده ٢ ومئاتھ ٤ وألوفھ ١ ھو :   

٤١٢٨د٢٤١٨ج٨٢٤١ب١٤٨٢أ

٨- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة التالیة (٢٣ + ١٤ = ١٤ + ٢٣) ھي خاصیة : 

قاعدة طرحدالعنصر المحاید جالتجمیع بالابدال أ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان ونصف 
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٦ هـ 

















wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة







 

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحیحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فیما یلي :  

      ١- العدد ١٢٧٨ مكتوب بالصیغة اللفظیة
 ٢-     ٤ + ٣٠ + ٥٠٠  =  ٥٣٤

٣- الصیغة التحلیلیة ھي كتابة العدد بالكلمات . 
 ٤- عندما أطرح أبدا دائما بمنزلة العشرات

 ٥- الخاصیة في الجملة ٣ + ٠ = ٣ ھي خاصیة العنصر المحاید
٦- عندما نقزب العدد ٢٤٣٦ إلى أقرب ألف یصبح ٣٠٠٠ .

٧- یمكن جمع ٥٤ + ٢٣ بدون إعادة تجمیع . 
٨- الأعداد المتناغمة ھي أعداد یسھل التعامل عند جمعھا

٩- عندما نقرب العدد ٢٨٥ إلى أقرب مئة یصبح : 
٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠ - العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة صحیحة ( ٥ + ….) +٣ = ٥ + ( ٢ + ٣ ) ھو :   
١د٥ج٤ب٢أ

١١- المجموع الذي یجعل الجملة العددیة :٨٠  + ٢٠ = …..  صحیحة ھو : 
١٥٠د١٢٠ج١٠٠ب٩٠أ

   ١٢- صرف خالد ٣٧٨ ریال وصرف أخوه محمد ٢٩١ ریال قدر كم صرف الاثنان ؟
٧٠٠د٥٠٠ج٤٠٠ب٣٠٠أ

١٣ - مع علي ٨ مجلات تعلیمیة أعار صدیقھ ٣ مجلات منھا فكم مجلة بقیت معھ ؟
٥د٤ج٣ب٢أ

١٤ - تقدیر ناتج ٤٢ + ٣٣ یساوي
٣٠د٥٠ج٦٠ب٧٠أ

١٥ - في الكیس ٢٥ علبة عصیر ٥ منھا بطعم اللیمون ماعدد العلب بالطعوم الأخرى ؟

١٠د٣٥ج٣٠ب٢٠أ

١٦ -الترتیب الصحیح لخطوات حل المسألة ھو  :
أحل،أخطط، أفھم،أتحققدأتحقق،أخطط، أحل،أفھمجأفھم،أحل، أتحقق،أخططبأفھم،أخطط، أحل،أتحققأ

 ١٧ - الفرق بین العددین ٩٠ ، ٦٠ ھو
١٠د٣٥ج٣٠ب٢٠أ

١٨ - النقطة التي تمثل العدد ١٧٤ على خط الأعداد المجاور ھي : 

كدسجصبمأ
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 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

ظهران الجنوبالإدارة العامة للتعليم بـ  

. 
 المدرسة :ابتدائية الجربة        

 

  الرياضيات  المادة: 

الابتدائي الثالث الصف :   

.ساعتان ونصف  الزمن:   

  4:     عدد الأوراق 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

رقم  الدرجة المصححة المراجعة المدققة

 ارقم   كتابة   الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع السؤال

  
      

السؤال 

 الأول

  
      

السؤال 

 الثاني

  
      

السؤال 

 الثالث

 

 
 

 لمجموعا
04 

 أسئلة اختبار مادة الرياضيات للصف  الثالث الابتدائي 

هـ4111للعام الدراسي   

. الأول  الفصل الدراسي  

................................................................................................ة : /اسم الطالب  

 ............................................................................................. رقم الجلوس : 

هـ4444/  ........... /... ....... خ : ــــــــــــــــــــاريــــــــالت    

 

 

هـ4441  

...........................     الزمن :   

 ..........................................................التوقيع :              .......................................................................:  جمعته

 ........................................................... التوقيع :              ....................................................................راجعته : 

  ........................................................... التوقيع :.......................................................................                        دقـقـته :

 تعليمات عــامة:

 .استعملي القلم الأزرق فقط 

 .لا يسُمح بالقلم الأزرق الذي يمُسح 

 .لا يسمح باستخدام المرسام ولا الماسح 

  يسمح باستخدام الآلة الحاسبة.لا 

 .أجيبي على جميع الأسئلة على ورقة الأسئلة 

 معلمة المادة :

 عائشة البارقي 








٦


٦



1 
 

 

 

 

 عن الأسئلة التالية ... استعينو بالله ثم اجيبو  صغاري 

 السؤال الأول : 

 ، اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بتظليل الحرف الدال  عليها :      02 – 4في الفقرات من 

-4- 
 هو  01, ......., 01, 5لعدد المناسب في الفراغ في النمط التالي ا

 44 د 41 جـ 41 ب 41 أ

-2- 
 2144في العدد   2الرقم  قيمة

 22 د 2222 جـ 222 ب 2 أ

-1- 
 يكتب العدد )الف وست مئة واربعه(بالصيغة القياسية كالتالي

 0412 د 401 جـ 4012 ب 4021 أ

-1- 
 21.....  21الرمز الصحيح للمقارنة بين العددين 

 ≥ د = جـ < ب > أ

-1- 
 الى اقرب عشرة يصبح  41عندما نقرب العدد 

 1 د 12 جـ 22 ب 42 أ

-0- 
 في منزلة الألوف هو  0العدد الذي فيه الرقم 

 1014 د 201 جـ 0411 ب 4130 أ

-4- 
 ( هي خاصية 9+2=2+9الخاصية المستعملة في الجملة العددية )

 الطرح د العنصر المحايد جـ التجميع  ب الأبدال  أ

-3- 
 الى اقرب مئة يصبح  421عندما نقرب العدد 

 122 د 122 جـ 222 ب 422 أ

-9- 
 ( هو 1+0=....+)1(+0+1العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة )

 2 د 0 جـ 1 ب 1 أ

-42- 
 = ..... صحيحة هو 02+12العدد الذي يجعل الجملة العددية 

 422 د 12 جـ 92 ب 02 أ

 

-11- 
 يساوي  14+14تقدير ناتج 

 42 د 422 جـ 02 ب 92 أ

-12- 
 الترتيب الصحيح لخطوات حل المسألة هي 

 احل, اخطط, افهم, اتحقق د اتحقق, احل , افهم , اخطط  جـ احل , اتحقق, اخططافهم,  ب اخطط, احل, اتحقق  أفهم, أ

-13- 
 =41-19الفرق بين العددين 

 92 د 12 جـ 12 ب 21 أ

-14- 
 =1+11ناتج جمع 

 11 د 12 جـ 14 ب 19 أ

-15- 
 العنصر المحايد في عملية الجمع هو 

 1 د 2 جـ 4 ب 2 أ

-16- 
 خطوة نحو اليمين فكم خطوة مشيتها  41خطوة الي الأمام ثم  11أذا مشيت 

 خطوة  13 د خطوة  13 جـ خطوة  13 ب خطوة  43 أ

20 
 



2 
 

 

 

 

 

-44- 
 الي اقرب عشرة هو  42تقريب العدد 

 422 د 32 جـ 02 ب 42 أ

-43- 
 هي  322+12+0الصيغة القياسية للعدد 

 031 د 130 جـ 301 ب 310 أ

-49- 
  92423ما الرقم المكتوب في منزلة الألوف في العدد    

 9 د 2 جـ 3 ب 4 أ

-22- 
 =  4+11ناتج جمع 

 01 د 02 جـ 11 ب 12 أ

 السؤال الثاني : 

 ة الخاطئة : العبار  أمام× ( علامة )         ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع

 )                 (                                                            1222+42+922+4هي  1494الصيغة التحليلية للعدد  -4-

 )                 (                                                                              410-101أبدأ بمنزلة العشرات عندما اطرح  -2-

 (                )                                                                              122الي اقرب مئة تساوي  131عند تقريب  -1-

 )                 (                                                                         4444 < 999عند المقارنة بين العددين يكون  -1-

 )                 (                مرتبه من الأصغر الي الأكبر                                             114,  1142,  11الأعداد   -1-

 الأعداد التي يسهل التعامل معها عند الجمع تسمى اعدادا متناغمة                                             )                 ( -0-

 )                 (         الجمع عملية أبدالية                                                                                                           -4-

 )                (                  تمثل خاصية العنصر المحايد                                                                   9=9+2 -3-

 (         الصيغة اللفظية للعدد هي كتابتها بالكلمات                                                                            )         -9-

 )                (                                          مكتوب بالصيغة القياسية                                        1143العدد  -42-

 
 
 
 
 

10 
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     مبدع انجاز ... ولكل مجتهد نصيب ل لك                                     

 

 

 
 

 : لثالسؤال الثا

 (    <  ,  >  , =قارن مستعملا )      -)أ(  

4 
    10    01 

2   93       33 

1 4222    4222 

1 
401 014 

 رتب الأعداد التالية من الأصغر الى الأكبر   -)ب(  

 
19  ,12  ,03  

  ............. , ............. ,   ........... 

 

  أوجد ناتج مايلي ؟ –)ج( 

 

 

        533                  272 

     + 131 +                         141 

__________       __________ 
        

     
   21 591 

 - 11   - 171 
______                ______ 

10 

 انتهت الأسئلة

دعواتي لكن 

 مديرة المدرسة : منى الحسيني   عائشه البارقي  معلمتك:  بالتوفيق



0 
 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

ظهران الجنوبالإدارة العامة للتعليم بـ  

. 
 المدرسة :ابتدائية الجربة        

 

  الرياضيات  المادة: 

الابتدائي الثالث الصف :   

.ساعتان ونصف  الزمن:   

  4:     عدد الأوراق 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

رقم  الدرجة المصححة المراجعة المدققة

 ارقم   كتابة   الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع السؤال

  
      

السؤال 

 الأول

  
      

السؤال 

 الثاني

  
      

السؤال 

 الثالث

 

 
 

 لمجموعا
04 

 أسئلة اختبار مادة الرياضيات للصف  الثالث الابتدائي 

هـ4111للعام الدراسي   

. الأول  الفصل الدراسي  

اجابه نموذج   
  

 ..........................................................التوقيع :              .......................................................................:  جمعته

 ........................................................... التوقيع :              ....................................................................راجعته : 

  ........................................................... التوقيع :.......................................................................                        دقـقـته :

 تعليمات عــامة:

 .استعملي القلم الأزرق فقط 

 .لا يسُمح بالقلم الأزرق الذي يمُسح 

 .لا يسمح باستخدام المرسام ولا الماسح 

  يسمح باستخدام الآلة الحاسبة.لا 

 .أجيبي على جميع الأسئلة على ورقة الأسئلة 

 معلمة المادة :

 عائشة البارقي 

wdahb380@gmail.com







1 
 

 

 

 

 عن الأسئلة التالية ... استعينو بالله ثم اجيبو  صغاري 

 السؤال الأول : 

 ، اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بتظليل الحرف الدال  عليها :      02 – 1في الفقرات من 

-4- 
 هو  01, ......., 01, 5لعدد المناسب في الفراغ في النمط التالي ا

 44 د 41 جـ 41 ب 41 أ

-2- 
 2144في العدد   2الرقم  قيمة

 22 د 2222 جـ 222 ب 2 أ

-1- 
 يكتب العدد )الف وست مئة واربعه(بالصيغة القياسية كالتالي

 0412 د 401 جـ 4012 ب 4021 أ

-1- 
 21.....  21الرمز الصحيح للمقارنة بين العددين 

 ≥ د = جـ < ب > أ

-1- 
 الى اقرب عشرة يصبح  41عندما نقرب العدد 

 1 د 12 جـ 22 ب 42 أ

-0- 
 في منزلة الألوف هو  0العدد الذي فيه الرقم 

 1014 د 201 جـ 0411 ب 4130 أ

-4- 
 ( هي خاصية 9+2=2+9الخاصية المستعملة في الجملة العددية )

 الطرح د العنصر المحايد جـ التجميع  ب الأبدال  أ

-3- 
 الى اقرب مئة يصبح  421عندما نقرب العدد 

 122 د 122 جـ 222 ب 422 أ

-9- 
 ( هو 1+0=....+)1(+0+1العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة )

 2 د 0 جـ 1 ب 1 أ

-42- 
 = ..... صحيحة هو 02+12العدد الذي يجعل الجملة العددية 

 422 د 12 جـ 92 ب 02 أ

 

-11- 
 يساوي  14+14تقدير ناتج 

 42 د 422 جـ 02 ب 92 أ

-12- 
 الترتيب الصحيح لخطوات حل المسألة هي 

 احل, اخطط, افهم, اتحقق د اتحقق, احل , افهم , اخطط  جـ احل , اتحقق, اخططافهم,  ب اخطط, احل, اتحقق  أفهم, أ

-13- 
 =41-19الفرق بين العددين 

 92 د 12 جـ 12 ب 21 أ

-14- 
 =1+11ناتج جمع 

 11 د 12 جـ 14 ب 19 أ

-15- 
 العنصر المحايد في عملية الجمع هو 

 1 د 2 جـ 4 ب 2 أ

-16- 
 خطوة نحو اليمين فكم خطوة مشيتها  41خطوة الي الأمام ثم  11أذا مشيت 

 خطوة  13 د خطوة  13 جـ خطوة  13 ب خطوة  43 أ

20 
 





2 
 

 

 

 

 

-44- 
 الي اقرب عشرة هو  42تقريب العدد 

 422 د 32 جـ 02 ب 42 أ

-43- 
 هي  322+12+0الصيغة القياسية للعدد 

 031 د 130 جـ 301 ب 310 أ

-49- 
  92423ما الرقم المكتوب في منزلة الألوف في العدد    

 9 د 2 جـ 3 ب 4 أ

-22- 
 =  4+11ناتج جمع 

 01 د 02 جـ 11 ب 12 أ

 السؤال الثاني : 

 ة الخاطئة : العبار  أمام× ( علامة )         ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع

 (      ×          )                                                            1222+42+922+4هي  1494الصيغة التحليلية للعدد  -4-

 (        ×)                                                                                       410-101أبدأ بمنزلة العشرات عندما اطرح  -2-

 (       ×         )                                                                              122الي اقرب مئة تساوي  131عند تقريب  -1-

 (        ×)                                                                                  4444 < 999عند المقارنة بين العددين يكون  -1-

 (       ×)                          مرتبه من الأصغر الي الأكبر                                             114,  1142,  11الأعداد   -1-

 (         ے       الأعداد التي يسهل التعامل معها عند الجمع تسمى اعدادا متناغمة                                             ) -0-

 (               ے)           الجمع عملية أبدالية                                                                                                           -4-

 (         ے)                         تمثل خاصية العنصر المحايد                                                                   9=9+2 -3-

 (         ےالصيغة اللفظية للعدد هي كتابتها بالكلمات                                                                            )         -9-

 (       ے)                                                   مكتوب بالصيغة القياسية                                        1143العدد  -42-

 
 
 
 
 

10 





3 
 

 

 

 

 

 

     مبدع انجاز ... ولكل مجتهد نصيب ل لك                                     

 

 

 
 

 : لثالسؤال الثا

 (    <  ,  >  , =قارن مستعملا )      -)أ(  

4 
    10    01 

2   93       33 

1 4222    4222 

1 
401 014 

 رتب الأعداد التالية من الأصغر الى الأكبر   -)ب(  

 
19  ,12  ,03  

 .....12 ....... ,   ......19 ...... , ......03....... 

 

  أوجد ناتج مايلي ؟ –)ج( 

 

                1 1 1 1 

        533                  272 

     + 131 +                         141 

__________       __________ 
             

            1 1 3                          0 2 4 

        11 1 2 

   21 591 
 - 11   - 171 

______                ______ 
   2 1 5 1 1 

10 

 انتهت الأسئلة

دعواتي لكن 

 مديرة المدرسة : منى الحسيني   عائشه البارقي  معلمتك:  بالتوفيق
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